


A nod to the finer things in life, Bottega shares a 
luxurious affiliation with famed Italian family vintners 
Bottega SpA whose renowned prosecco and sparkling 
wines complement the Mediterranean-inspired bites 
served. From afternoon tea accompanied by Ronnefeldt 
teas and Illy coffee, to sundowners and aperitifs, 
Bottega is the epitome of chic city living. 
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Pictures shown are for illustration purpose only. Actual product may vary from picture shown.

MONDAY – FRIDAY | 12PM – 5PM 
SATURDAY – SUNDAY | 12PM – 2.30PM | 3PM – 5PM 

RM99+ PER PERSON
RM198+ PER SET FOR TWO PERSONS

INCLUSIVE OF FRESHLY BREWED COFFEE AND FINEST TEA  

SWEETS

PASSION PANNA COTTA, MANGO MINT 

SICILIAN ORANGE CHOCOLATE CAKE 

TIRAMISU CUP

RAISIN CRANBERRY SCONE | BUTTER SCONE

CLOTTED CREAM AND STRAWBERRY JAM

SANDWICHES

TOMATO, MOZZARELLA AND PESTO

CHICKEN TOAST, CHEESE AND ROASTED PEPPER

SMOKED BEEF BRISKET AND GRILLED VEGETABLE

SMOKED SALMON TARTARE

HOT BEVERAGES

COFFEE
Brewed coffee, cappucino, café latte

TEA
English Breakfast, Earl Grey, green tea, chamomile

Bottega selection add-on options are available 

DOLCE VITA AFTERNOON TEA

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.



Pictures shown are for illustration purpose only. Actual product may vary from picture shown.

MONDAY – FRIDAY | 12PM – 5PM 
SATURDAY – SUNDAY | 12PM – 2.30PM | 3PM – 5PM 

RM99+ PER PERSON
RM198+ PER SET FOR TWO PERSONS

INCLUSIVE OF FRESHLY BREWED COFFEE AND FINEST TEA  

SWEETS

PASSION PANNA COTTA, MANGO MINT 

SICILIAN ORANGE CHOCOLATE CAKE 

TIRAMISU CUP

RAISIN CRANBERRY SCONE | BUTTER SCONE

CLOTTED CREAM AND STRAWBERRY JAM

SANDWICHES

TOMATO, MOZZARELLA AND PESTO

CHICKEN TOAST, CHEESE AND ROASTED PEPPER

SMOKED BEEF BRISKET AND GRILLED VEGETABLE

SMOKED SALMON TARTARE

HOT BEVERAGES

COFFEE
Brewed coffee, cappucino, café latte

TEA
English Breakfast, Earl Grey, green tea, chamomile

Bottega selection add-on options are available 

DOLCE VITA AFTERNOON TEA

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.



SBRISOLONACHEESE ANTIPASTO 

PIZETTEBAR CICCHETTI

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.

BAR CICCHETTI

MARINATED KALAMATA OLIVES IN ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL, 28
FRESH THYME FOCACCIA BREAD   

SUN-DRIED TOMATOES, ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL, FOCACCIA BREAD   28

MUSHROOM CONFIT, ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL, GARLIC, HERBS, 28
FOCACCIA BREAD    

CAPONATA, OLIVES, EGGPLANT, TOMATO, FOCACCIA BREAD 28

Perfect pairing suggestion: Add RM58 for a glass of Bottega Gold

CICCHETTI AD ANTIPASTI

FOCACCIA CHEESE MELT 28  
Chicken loaf, cheese, tapioca chips

BOTTEGA CLUB SANDWICH 43  
Grilled chicken, beef slices, fried egg, lettuce, tomatoes, tapioca chips

CAESER SALAD  38  
Romaine lettuce, grilled chicken, anchovies, croutons, parmesan, caesar dressing

CHEESE ANTIPASTO PLATTER FOR ONE 48 
Choice of parmigiano reggiano, camembert or blue cheese 
Accompanied by crackers, walnuts, fruit compote

Perfect pairing suggestion: Add RM38 for a glass of Bottega Pinot Grigio or 
Bottega Soave Classico 

PIZETTE 8’

MARGHERITA 23
Tomatoes, mozzarella cheese, basil, oregano

FUNGHI 28
Tomatoes, mozzarella cheese, forest mushroom

DIAVOLA 38 
Tomato sauce, beef pepperoni, olives, mozzarella and chilli flakes

Perfect pairing suggestion: Add RM38 for a glass of Bottega Pinot Grigio Rosé or 
Toscana Domus Vitae Rosso  

SPECIALITY CAKES 

SBRISOLONA  28
Almond crumble, vanilla cream, fruits

LIGHT BITES
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ENGLISH BREAKFAST

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.

FINEST TEA SELECTIONS
CLASSIC & AROMAS | RM28

ENGLISH BREAKFAST
A full-bodied Ceylon tea with a tangy richness and bold, sparkling flavour 
with rich undertones and hints of malty, bitter, and mildly sweet notes. 
A flavorful blend that wakes up the senses, making it perfect at teatime. 
Robust enough to stand up to milk and sugar, or perfectly rounded off 
with a lemon slice. 

EARL GREY
A fragrant, delicate Darjeeling tea flavoured with citrusy bergamot oil. 
This classic composition results in a unique combination of citrusy and 
chocolate flavours which make this tea a delight both in the morning and 
past midday. Best with lemon and sugar, but can also be enjoyed with milk. 

FANCY SENCHA
One of the best-known green tea types, sencha is characterised by its fresh 
bitterness and delicate hint of trailing sweetness. The health-promoting 
antioxidants in sencha are manifold in benefits, making the tea both a tonic 
and treat.  Drink as it is, without sugar or milk to experience the true quality. 

TIE KUAN YIN
Named after the Buddhist Goddess of Mercy, this tea is one of the most 
renowned teas from China. An exceptionally mild green Chinese oolong tea, 
with a subtle flowery and sweet taste and a pale gold hue. Drink as is to 
appreciate its lasting floral aftertaste.

MORGENTAU
A green tea composition of large leaf sencha and uplifting, fruity aromas 
and flowers for the mango citrus flavour. Refreshing, smile-inducing and 
revitalising, enjoy this black with a little sugar if desired. 

JASMINE GOLD
Delicate jasmine blossoms diffuse their gentle fragrance over this 
unfermented green tea which is picked in summer for the most 
flavourful leaves. 
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MOROCCAN MINT

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.

CHILL OUT HERBS
Let this rooibos and balm mix assist in the destressing process, 
bringing calm and clarity with each sip.  

LIFE & BEAUTY
An excellent herbal infusion with tropical fruits and aloe vera that 
works wonders with inner wellbeing. 

LIGHT & FIT
A wellness blend of light herbs and vitamin-rich botanics make this herbal 
infusion a perfect accompaniment to one’s journey to better vitality. 

GET THE POWER
An exquisite fruit composition with pure red currant juice and cola nuts to 
give you an energy boost to power through the day with bold flavour and 
a gentle tartness.

MOROCCAN MINT
Ronnefeldt’s renowned gunpowder pellets comprise of loose leaf green 
tea mixed with fresh mint which is tightly rolled into tiny pellets. 
The fresh, tannic green tea blends with sprightly mint for a refreshing 
cup of tea which can be drunk with or without sugar. 

PURE CHAMOMILE
Made from fresh flowers from the daisy family, Ronnefeldt’s pure 
chamomile tea is a flowery, musky tisane that has a pleasantly relaxing 
effect, having been long used to promote relaxation, and reduce anxiety. 

FINEST TEA SELECTION
CLASSIC & AROMAS | RM28

HERBS AND INFUSION | RM33
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BOTTEGA GOLD DOC VENETO, IT

BOTTEGA

SPARKLING GLASS BOTTLE

BOTTEGA GOLD DOC VENETO, IT 98 458
Refined with fruity and floral notes, with sage and spice in the finish. 
Soft, harmonious, and elegant, with a light body with lively yet 
balanced acidity. 

BOTTEGA ROSÉ GOLD, PINOT NERO SPUMANTE 98 458
Intense, elegant, complex, characterised by floral and fruity notes, 
mainly mixed berries, currants, and wild strawberries. Tastes fresh, 
delicate, soft, structured, with balanced acidity and a pleasant 
and persistent aftertaste.  

ROSÉ 

BOTTEGA PINOT GRIGIO ROSÉ VENEZIE 68 298
Fresh and elegant, with pleasant fruity notes of peach and apricot, and 
a delicate hint of citrus and aromas of peach blossom in the finish. 
Dry, well-structured, pleasantly persistent, with balanced acidity and 
a delicate mineral note in the finish.

WHITE 

BOTTEGA SOAVE CLASSICO DOC 65 278
Delicate fruity notes, particularly apple and citrus fruit, with interesting 
hints of white flowers and sage. Harmonious, sapid, mineral, very elegant 
and pleasant. Characterised by acidity and by a note of almond which 
are typical of this vine. 

BOTTEGA PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE IGT  65 278
Elegant and refined, with delicate floral notes of elderflower and acacia 
and fruity aromas of pear and peach. Pleasant note of almond in the finish. 
Dry, fresh, and harmonious. Acidity perfectly balanced with the good structure 
and smoothness of this vine. 

SPECIALTY PAIRINGS  
Choose one to enjoy with your wine selection.
Marinated olives | Sun-dried tomatoes | Mushroom confit  

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.
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BOTTEGA

RED GLASS BOTTLE

BOTTEGA CABERNET TRAVENEZIE 65 288
Clear, intense ruby red with a slight purple tinge. Vinous and slightly 
herbaceous with notes of red berries, delicately spicy in the finish. 
Dry, round, pleasantly tannic, medium bodied, with a good structure. 

BOTTEGA MERLOT, IGT 65 288
Full, fruity, with blueberries, violets, black currants and the classic 
notes of undergrowth and humus. Deep, persistent, and robust, 
characterised by full-bodied but velvety tannins and accompanied 
by delicate herbaceous and earthy notes.

ROSSO IGT TOSCANA DOMUS VITAE 68 298
Intense and characteristic, with powerful notes of red and black berries, 
followed by notes of roasting and spices, especially black pepper. 
Warm, enveloping, dry, characterised by mature, velvety tannins, 
good persistence, and an aftertaste with a balsamic finish.

SPECIALTY PAIRINGS  
Choose one to enjoy with your wine selection.
Marinated olives | Sun-dried tomatoes | Mushroom confit  

COCKTAILS
NEGRONI 63
Bacur gin, Campari, sweet vermouth, orange bitters

BOTTEGA ROSSI SPRITZ  78
Bottega Prosecco, raspberry liqueur

BOTTEGA LIMONCINO SPRITZ 88
Bottega Prosecco, Limoncino liqueur 

BOTTEGA LIMONCINO

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.
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BOTTEGA PINK GOLD
BOTTEGA ‘PETALO IL VINO AMORE MANZONI MOSCATO’ SPUMANTE DOLCE ROSÉ, NV 

BOTTEGA

SELEZIONE SPECIALE
From the vineyard to the bottle, each moment of product creation is monitored with artisan care and 
attention to detail. We choose simple, natural flavours connected with the territory. Artisan style and 
the connection with the territory make Bottega products unique and unrepeatable elsewhere.

SPUMANTE BOTTLE

Bottega Poeti Prosecco Spumante Brut, DOC, NV 408

Bottega Petalo Moscato Spumante Dolce, NV 408

Bottega Petalo Millesimato Spumante Dolce, NV 428

Bottega VDP Diamond Pinot Nero Spumante Brut, NV 508

Bottega White Gold Venezia Spumante Brut, DOC, NV 528

Bottega ‘Petalo Il Vino Amore Manzoni Moscato’ 548
Spumante Dolce Rosé, NV

Bottega Pink Gold Prosecco Doc Rosé 568

Bottega Miabi， Pinot Nero Spumante Brut, NV 568

   

ROSSO  

VENETO

Bottega Ripasso Valpolicella Superiore, DOC 308

Bottega Amarone Della Valpolicella Classico 888
Riserva Prêt-à-Porter, DOCG

TUSCANY

Bottega Acino D’oro Chianti Classico Riserva, DOCG 368

Bottega Bolgheri Rosso Cabernet Sauvignon, DOC 368

Bottega Vino Dei Poeti, DOCG 538
Brunello di Montalcino 

Bottega Riserva Prêt-à-Porter, DOCG 938
Brunello di Montalcino

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.
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COCKTAILS GLASS BOTTLE 

CLASSIC MARTINI 63
Gin or vodka  

ESPRESSO MARTINI 63
Ketel One, coffee liqueur, espresso

WHISKEY SOUR 63  
Bourbon, angostura bitters, lime juice, egg white

OLD FASHIONED 63
Bourbon, orange bitters

CUCUMBER MARTINI 63
Bacur gin, cucumber, lychee, mint leaves

MOSCOW MULE 63
Ketel One, ginger beer, lime juice, angostura bitters 

MAI TAI 63
Bacardi white rum, Grand Marnier , lime juice

MOJITO 63
Bacardi rum, mint leaves, brown sugar, lime 

BOTTLED BEERS  

CARLSBERG  38

TIGER  38

GUINNESS STOUT  42

KRONENBOURG 1664 BLANC  42

PERONI  42

HEINEKEN  42

CORONA EXTRA  48

DRAUGHT BEERS  

SUNTORY PREMIUM MALT  38

GIN 

BOTTEGA BACUR 52 528

BOTANIST ISLY DRY  65 768

HENDRICK'S  63 788

MONKEY 47  78  828

ALCOHOLIC BEVERAGES

BOTTEGA BACUR, GIN

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.
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VODKA GLASS BOTTLE

KETEL ONE  42 658

GREY GOOSE 52 728

RUM

BACARDI CARTA BLANCA 35 558

BACARDI RUM ANOS 8 38 588

BLENDED WHISKY 

CHIVAS REGAL 12 YEARS 48 

CHIVAS REGAL 18 YEARS 75 1,298

ROYAL SALUTE 21 YEARS 128 1,788

JOHNNIE WALKER BLUE LABEL 148 2,188

SINGLE MALT

TALISKER 10 YEARS 58 798

GLENFIDDICH 15 YEARS 68 

GLENMORANGIE THE ORIGINAL  63 828

LAPHROIAG 10 YEARS 73 988

KAVALAN CLASSIC, TAIWAN 73 1,028

THE MACALLAN DOUBLE CASK 12 YEARS 83 1,188

THE MACALLAN DOUBLE CASK 18 YEARS 268  3,888

COGNAC

HENNESSY VSOP 63 888

REMY MARTIN VSOP 68 988

MARTELL VSOP 68 988

MARTELL CORDON BLEU 138 1,988

LIQUEUR  

BOTTEGA LIMONCELLO 38 

PERNOD 38 

DOM BENEDICTINE 38

CAMPARI 38   
  

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.

ALCOHOLIC BEVERAGES

BOTTEGA PINOT GRIGIO DELLE VENEZIE IGT 
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ASSAM ENGLISH BREAKFAST

COFFEE BY ILLY

FRESHLY BREWED | ESPRESSO | CAFÈ AMERICANO 21
CAFÈ LATTE | MACCHIATO | CAPPUCCINO | MOCHA 24

NON COFFEE

MATCHA GREEN TEA 21
HOT CHOCOLATE 24

CRAFTED MOCKTAILS 28

BOTTEGA BLUSH 
Strawberry, sweet basil, ginger syrup, ginger ale 

EQ BREEZE
Pineapple, vanilla syrup, green apple mix, lemon juice

FRESH JUICES 23

ORANGE | CARROT | WATERMELON | PINEAPPLE | APPLE 

SOFT DRINKS 

COCA-COLA | COKE ZERO | SPRITE | GINGER ALE | RED BULL 21

BUNDABERG 23
Ginger beer | Lemon Lime | Root Beer 

FEVER TREE 23
Indian Tonic | Mediterranean Tonic | Soda Water 

MINERAL WATER

AQUA PANNA | SAN PELLEGRINO | 250ML 20

EVIAN | PERRIER | 330ML 22

SAN PELLEGRINO | 750ML 30
AQUA PANNA | 750ML 32

NON-ALCOHOLIC BEVERAGES

BOTTEGA BLUSH

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.



ASSAM ENGLISH BREAKFAST

COFFEE BY ILLY

FRESHLY BREWED | ESPRESSO | CAFÈ AMERICANO 21
CAFÈ LATTE | MACCHIATO | CAPPUCCINO | MOCHA 24

NON COFFEE

MATCHA GREEN TEA 21
HOT CHOCOLATE 24

CRAFTED MOCKTAILS 28

BOTTEGA BLUSH 
Strawberry, sweet basil, ginger syrup, ginger ale 

EQ BREEZE
Pineapple, vanilla syrup, green apple mix, lemon juice

FRESH JUICES 23

ORANGE | CARROT | WATERMELON | PINEAPPLE | APPLE 

SOFT DRINKS 

COCA-COLA | COKE ZERO | SPRITE | GINGER ALE | RED BULL 21

BUNDABERG 23
Ginger beer | Lemon Lime | Root Beer 

FEVER TREE 23
Indian Tonic | Mediterranean Tonic | Soda Water 

MINERAL WATER

AQUA PANNA | SAN PELLEGRINO | 250ML 20

EVIAN | PERRIER | 330ML 22

SAN PELLEGRINO | 750ML 30
AQUA PANNA | 750ML 32

NON-ALCOHOLIC BEVERAGES

BOTTEGA BLUSH

All prices are in Ringgit Malaysia and subject to prevailing government taxes.


